

dYdX交易所成立于2017年，是一家数字货币领域的去中心化衍生品交易服务平台。最新市场数据显示，截至2021年9月29日08:53，dYdX交易所24小时交易量为87.26亿美元。在世界加密货币交易所排名100名以下，目前支持23种货币和25个交易对。KYC认证未知。目前交易支持现货交易、期货交易、DEX交易。从上面的数据可以看出，这个交易所的市场形势还是不错的。。那么dYdX交易所呢？dYdX交易所安全吗？下面就让边肖来谈谈吧。

dydx交易所怎么样？

dYdX是基于以太坊的去中心化借贷协议，是数字货币中的去中心化衍生品交易服务平台，成立于2017年。它已经获得了硅谷顶级风险投资家a16z、Polychain、1Confirmation和比特币基地等公司的投资。DYdX是一个功能强大的开放式交易服务平台，主要有以下三个功能：借贷和融资融券。此外DYdX推出去中心化比特币永久合约市场，解决集中交易服务平台永久掉期交易存在的问题。

dYdX一直在围绕交易所构建商业模式。。我们在2020年3月引入了makentacker交易费。我们的目标是作为一家公司获得稳定的收入，并鼓励交易者为我们的协议提供更多的流动性。

第二层启动后。我们将专注于分散我们技术栈的更多部分，并给我们的用户更多的控制权。这将是一个渐进的过程，最终可能会产生一个管理社区的DAO。我们正在仔细研究不同的设计权衡。

鉴于零售和机构用户对DeFi的强烈市场兴趣，永久合约将成为dYdX的重点。永久合约提供了划算的杠杆交易，dYdX的模型使其能够提供跨多个永久合同的无缝交易体验。。DYdX将继续支持现货和保证金交易，但这些产品也可能被淘汰。

1. 成本低，无气成本

超低成本。二楼存款后，每笔交易不再需要支付。

2. 超快

它可以立即执行，并在数小时内在区块链上得到确认。

3. 快速取款

不用等，从二楼取钱。

4. 移动友好

支持移动终端。我们再次设计了它，所以现在随时随地都可以用。

5. 安全和满意度

starkware的第2层通过零知识证明提高了安全性和隐私性。

6. 慢速交叉

一个帐户可以访问不同交易对的位。

dydx交易所安全吗？

无人监管

有了dYdX，你总能对自己的资金拥有完全的控制权。没有中央中介持有您的私钥。当你的资金在dYdX上时，你的资金总是受到智能合约的保护。

合同审计[XY002][XY001]我们非常重视智能合同的安全性。我们进行了严格的内部测试，并与顶级安全公司签订了合同。对我们的系统进行一次彻底的审计。我们的合同和安全审计是开源的，任何人都可以验证。

管理员帐户延迟

许多协议都有一个管理帐户，可以在协议中添加或删除功能。在我们的例子中，帐户可以增加一个新的市场，改变利率功能或者设置一个新的价格预测机。此管理员帐户是链上的多签名钱包，使其可公开审计。对于第2层永久物。Multisig有14天的延迟来采取任何管理员行动，允许我们取消恶意行动或在它们发生之前通知公众。对于单独签名和第1层永久签名，多重签名有3天的延迟。我们计划在未来增加这种延迟。

身经百战

我们的业绩记录不言自明：自2018年10月我们的第一款产品上市以来，dYdX是唯一没有收到用户错误报告的主要DeFi贷款协议；资金有风险。独立审计师没有；我甚至找不到任何大问题。没有用户因为我们智能合约的安全事件而

在dYdX上赔钱。

总而言之，就是边肖；回答了两个问题：dYdX交易所怎么样，安全吗？我希望边肖；关于dYdX交易所的介绍可以帮助投资者对这一交易有更全面和深入的了解。。边肖在此提醒投资者，作为去中心化的交易所，dYdX交易所；美国的贷款流动性来自公众。你应该知道，任何人都可以通过将资金存入你的现货或保证金账户，在dYdX上放贷。与此同时，